

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«ЕКОНОМІКА»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
у Вінницькому навчально-науковому інституті економіки ЗУНУ

Сучасні виклики, зумовлені необхідністю актуалізації економічних знань, цифровізацією українського суспільства та підвищенням вимог до фахівців на ринку праці, потребують підготовки спеціалістів нового покоління. Відповідно, розробка освітньо-професійної програми, яка гармонійно поєднує найкращі традиції класичної університетської освіти із сучасними міжнародними стандартами та тенденціями реформування вищої освіти, є важливим кроком для забезпечення поглибленої професійної підготовки здобувачів.

Міждисциплінарний підхід до навчання суттєво підвищує конкурентоспроможність випускників на глобальному ринку праці, дозволяючи їм адаптуватися до сучасних умов і вимог. Програма спрямована на вдосконалення загальної та професійної підготовки економістів, підвищення рівня їхніх теоретичних знань і формування широкого економічного світогляду.

Освітньо-професійна програма «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка», реалізована у Вінницькому навчально-науковому інституті економіки ЗУНУ, створена робочою групою інституту за активної участі академічної спільноти, здобувачів, випускників та стейкхолдерів на основі відкритих обговорень.

Освітньо-професійна програма відповідає вимогам Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 "Економіка" першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Рецензована програма «Економіка» орієнтована на забезпечення високоякісної теоретичної та практичної підготовки фахівців у галузі економіки та публічної політики відповідно до сучасних стандартів європейської та світової університетської освіти.

Основна мета програми полягає у забезпеченні викладання обов'язкових дисциплін, які формують фундаментальні знання в галузі економіки та створюють міцну основу для розвитку дослідницьких, аналітичних і практичних навичок у майбутніх фахівців.

Вибіркові дисципліни, запропоновані як навчальним закладом, так і здобувачами, надають можливість розширити й поглибити професійну підготовку, враховуючи індивідуальні інтереси та сучасні тенденції ринку праці.

За змістом, структурою та методичним наповненням програма повністю відповідає міжнародним освітнім стандартам та вимогам чинного законодавства у сфері освіти.

Освітньо-професійна програма «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки заслуговує на рекомендацію для впровадження в освітній процес Вінницького навчально-наукового інституту економіки ЗУНУ.

Завідувач кафедри економіки,
підприємництва та туризму Поліського
національного університету,
д.е.н., професор

Наталія ВАЛІНКЕВИЧ



РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка»
спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у Вінницькому навчально-
науковому інституті економіки
Західноукраїнського національного університету

Сучасні реалії розвитку підприємницької діяльності висувають низку важливих питань, розв'язання яких вимагає ґрунтовних знань у сфері економіки. У зв'язку з цим зростають вимоги до фахівців економічного профілю, що зумовлює необхідність підготовки економістів нового покоління, здатних адаптуватися до динамічних змін ринку та ефективно вирішувати комплексні економічні завдання.

Освітньо-професійна програма «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, що реалізується в Вінницькому навчально-науковому інституті економіки Західноукраїнського національного університету розроблена проектною групою кафедри економіки, обліку та оподаткування після тривалих дискусій з науковцями та практиками, здобувачами вищої освіти, випускниками, стейкхолдерами відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка».

Запропонована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців у сфері економіки, які володіють глибокими знаннями та професійними навичками в аналізі й оцінці економічних явищ і процесів. Випускники цієї програми здатні ефективно вирішувати різноманітні завдання господарської діяльності, адаптуючись до сучасних економічних викликів.

Освітньо-професійна програма «Економіка» забезпечує можливості для працевлаштування випускників і подальшого продовження їхнього навчання, відповідаючи сучасним вимогам до освітніх програм відповідного рівня.

Відповідно до мети освітньо-професійної програми створено сприятливі умови для підготовки конкурентоспроможних фахівців у сфері економіки, здатних вирішувати складні професійні завдання та виклики. Випускники програми мають необхідні знання та практичні навички для успішного виконання професійної діяльності.

Структура програми включає програмні результати навчання, ресурсне забезпечення її реалізації, умови академічної мобільності, а також містить перелік освітніх компонентів із графічним відображенням їхньої логічної послідовності. Крім того, програма визначає форму атестації здобувачів вищої освіти, містить матрицю відповідності програмних компетентностей освітнім компонентам та таблицю, що відображає забезпечення програмних результатів навчання відповідними дисциплінами.

Загалом, освітньо-професійна програма «Економіка» відповідає сучасним тенденціям розвитку науки, освіти та практики, що дозволяє високо оцінити її ефективність у підготовці здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 051 «Економіка».

Освітньо-професійна програма «Економіка» спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» заслуговує на рекомендацію для впровадження в освітній процес Вінницького навчально-наукового інституту економіки ЗУНУ.

Рецензент:

д. е. н., професор,
зав. відділом соціально-економічного розвитку
сільських територій
Національного наукового центру «Інститут
аграрної економіки»



Н. І. Патика

Підпис Патика Н засвідчую:
Зав. відділу наукових кадрів, аспірантури
і спецради ННЦ "Інститут аграрної економіки"





УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ

21036, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 7, тел. (0432) 66-14-06

<http://www.vin.gov.ua> E-mail: dep_apr@vin.gov.ua

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економіка»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 051 «Економіка»
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
у Вінницькому навчально-науковому інституті економіки ЗУНУ

Стратегічний розвиток держави передбачає глибокі трансформації в усіх сферах суспільного життя, зокрема в освітній галузі. Сучасна державна політика у сфері вищої освіти спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців із сильним інтелектуальним потенціалом, розвиненими професійними компетенціями, здатністю до самореалізації та постійного вдосконалення.

Освітньо-професійна програма «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки, яку впроваджує Вінницький навчально-науковий інститут економіки ЗУНУ, розроблена з урахуванням сучасних потреб ринку праці та базується на Стандарті вищої освіти.

Програма готує фахівців, здатних обіймати посади економіста, економіста з матеріально-технічного забезпечення, економіста з фінансової роботи, економіста з планування, економіста зі збуту, аналітика з інвестицій, економічного радника, економіста із ціноутворення, оглядача з економічних питань, економіста з фінансової роботи, економетриста, помічника керівника виробничого та інших основних підрозділів, помічника керівника малого підприємства без апарату управління, інспектора з контролю за цінами.

Особливістю цієї програми є інтеграція навчального процесу з науковою діяльністю, що відповідає сучасній моделі університетської освіти. Такий підхід забезпечує студентам передові теоретичні знання та практичні навички, формуючи креативних і конкурентоспроможних фахівців у сфері економіки.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, а також перелік і обсяг обов'язкових і вибіркових

дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 051 «Економіка».

Загалом, освітньо-професійна програма «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 "Економіка" галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки" є актуальною, високоякісною і чітко структурованою, з логічно взаємопов'язаними елементами.

Програма безсумнівно заслуговує на рекомендацію для впровадження в освітній процес Вінницького навчально-наукового інституту економіки ЗУНУ.

Директор Департаменту



Олег СІДОРОВ



ДЕРЖСТАТ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

(ГУС у Вінницькій області)

Хмельницьке шосе, 15, м. Вінниця, 21100, тел./факс (0432) 52-59-96, приймальня 52-57-77,

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«ЕКОНОМІКА»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

спеціальності 051 Економіка

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

у Вінницькому навчально-науковому інституті економіки ЗУНУ

Сучасна економіка характеризується пріоритетністю інтелектуальних ресурсів, передових технологій та інформаційних рішень, у межах яких технологічні зміни відбуваються стрімко й можуть мати непередбачувані наслідки для людини, економічних процесів і довкілля. В таких умовах економіст повинен володіти широким спектром компетенцій, гнучкими навичками та здатністю швидко адаптуватися до динамічних змін.

Освітньо-професійна програма «Економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», що реалізується у Вінницькому навчально-науковому інституті економіки ЗУНУ, була розроблена проектною групою інституту на основі консультацій та обговорень із представниками академічної спільноти, студентами, випускниками та стейкхолдерами.

Програма відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Перелік, обсяг і послідовність навчальних дисциплін викладені у структурно-логічній схемі програми. Освітні компоненти спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів вимогам потенційних роботодавців.

Важливим аспектом програми є те, що для набуття фахових компетентностей, досягнення програмних результатів та розширення професійних можливостей випускників до переліку вибірових освітніх компонентів включено дисципліни, які розвивають практичні навички формування та використання інформаційних і аналітичних даних для прийняття ефективних управлінських рішень.

Програма відповідає Стандарту вищої освіти спеціальності 051 "Економіка" для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Перелік, обсяг і послідовність навчальних дисциплін відображені у структурно-логічній схемі програми. Освітні компоненти спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів сучасним вимогам потенційних роботодавців.

Важливим аспектом програми є включення до переліку вибіркових освітніх компонентів дисциплін, які сприяють набуттю фахових компетентностей, досягненню програмних результатів, а також розширенню професійних можливостей і перспектив працевлаштування випускників. Особливий акцент зроблено на розвиток практичних навичок у сфері формування та використання інформаційних і аналітичних даних для прийняття ефективних управлінських рішень.

Загалом освітньо-професійна програма «Економіка», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 "Економіка" галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки" є актуальною, високоякісною, чітко структурованою, з логічно поєднаними елементами.

Освітньо-професійна програма «Економіка», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 "Економіка" галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки" заслуговує на рекомендацію для впровадження в освітній процес Вінницького навчально-наукового інституту економіки ЗУНУ.

Перший заступник начальника



Ольга ШЕВЧЕНКО